

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2023. február 15-i ülésére,
valamint azt megelőzően a Pénzügyi Bizottság ülésére

Tárgy: HATE Kft. „v.a” megszűnésével kapcsolatos döntés meghozatala **Napirendi pont:**
Előterjesztő: Szabó Tibor polgármester

Az előterjesztést nyilvános ülésen kell tárgyalni.
A határozat elfogadása egyszerű szavazattöbbséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Bizottság!

A HATE Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság „v.a” (a továbbiakban: „Társaság”) Halásztelek Város Önkormányzatának (a továbbiakban: „Alapító”) 100 %-os tulajdonában álló gazdasági társasága.

Az Alapító 241/2022.(XII.07.) számú Képviselő-testületi határozatával elfogadta a Társaság vagyonfelosztási javaslatát.

A Társaság évekkal ezelőtt csatorna üzemeltetési feladatokat látott el. Több felhasználó az üzemeltetéssel összefüggésben felmerülő díjakat korábban nem fizette meg, így a Társaság ezen felhasználók tulajdonát képező ingatlanaira a tartozásokat ráterhelte (végrehajtási jog).

Ezen követelések az idő múlására tekintettel elévültek, viszont lehetnek még olyan „adósok” akiknek ingatlanát a Társaság javára bejegyzett jog terheli. Ezen adósok kérelmére a Társaság megszűnéséig a Társaság ki tudja adni a végrehajtási jog törlésére vonatkozó engedélyét, viszont a megszűnést követően már nem.

Annak érdekében, hogy a jövőben ilyen kérelem beérkezése esetén az Önkormányzat is ki tudja adni a törlési engedélyeket szükséges határozatban rögzíteni azt, hogy a vagyonfelosztással átadásra kerül valamennyi csatorna üzemeltetéssel kapcsolatos 0,- Ft értékben nyilvántartott vevői követelés is. A döntés értelmében a Társaság javára bejegyzett jogok törlésére irányuló engedélyeket a Társaság megszűnését követően az Önkormányzat fogja tudni kiadni.

A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására!

Halásztelek, 2023. február 1.

Szabó Tibor
polgármester

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

dr. Mészáros Zoltán
jegyző

Határozati javaslat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a HATE Kft. v.a. (Társaság) 241/2022.(XII.07.) számú Képviselő-testületi határozatával elfogadott vagyonszerzési javaslatának 2.) pont 1. pontjában foglalt követelés állománya magában foglalja a Társaság csatorna üzemeltetéssel kapcsolatos 0,- Ft értékben nyilvántartott vevői követeléseit is. E döntés értelmében az Önkormányzat jogosult a Társaság megszűnését követően a Társaság javára az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett jogok törlésére vonatkozó engedélyét kiadni. A Képviselő-testület továbbá felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat alapján a jövőben kiadandó törlési engedélyek aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Szabó Tibor polgármester

Halásztelek, 2023. február 15.

Szabó Tibor
polgármester